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Tisztelt Balatonszepezdi Polgártársak!
Kicsit megcsúsztunk a jelen szám kiadásával, elnézést ér-

te.
Két hónapja még a strandnyitásról számoltam be, most 

viszont már vége a szezonnak, bár az időjárás még a nya-
rat idézi.

Rendben lezajlott az idegenforgalmi szezon, strandjaink 
évről évre jobban teljesítenek, de a költségeink is egyenes 

arányban emelkednek. A három strand bevétele közelítő-
leg 33 millió forint volt, a vendéglőknél a bérlők által befi-
zetett díjak 10 millió forintot tettek ki. Ezzel szemben na-
gyon nagy kiadás a vízimentők közel 10 milliós költsége, 
illetve a 3 strand takarítás, zöldterület karbantartás ugyan-
ennyit visz el, pedig ezen munkálatokat évről évre lefarag-
juk. A saját ráfordításaink, az energiaköltségek, a pénztá-
rosok, a hatósági engedélyek díjai mind tetemes kiadások 
még. Ennek ellenére büszkék lehetünk arra, hogy strand-
jaink az északi part legjobbjai közé tartoznak, kiemelve a 
központi strandot, amely Kékhullám 4* minősítést kapott!

A nyári programokkal heti rendszerességgel jelentkez-
tünk, nagyon gazdag programkínálatunk volt, mindenki 
elégedett lehetett a színvonallal is. A következő oldalakon 
erről részletesen beszámolunk. Nagyon kevés panasz érke-
zett az éjszakai zaj miatt, mindenkinek maximum hajnali 
egyig adtunk engedélyt. 

Annál több probléma volt a magánszállás helyeken el-
szállásolt vendégekkel (főleg az önálló házaknál) a hajnal-
ba nyúló dorbézolások miatt. A legtöbb esetben rendőrt 
hívtak a pihenni nem tudó szomszédok, bár csupán a bé-
kés egymás mellett élés szabályait kellene betartani! Figyel-
jünk egymásra!

Nagy beruházásunk, a két éves előkészületek után gya-
korlati befejezéséhez közeledik, végre elkészült az Árpád 
út Révfülöp felőli szakaszának burkolata 1,2 km hosszban. 
Sajnos már meg is rongálták, mondhatnánk szándéko-
san. Biztosan nehéz azt tudomásul venni, hogy eddig csak 
egy kitaposott nyom volt és lehetett ott bármit csinálni, de 
ezekre az utakra vigyázni kell! Ez mindenki felelőssége! 
Éppen ezért (is) 7,5 t súlykorlátozó táblákat helyeztünk ki 
Szepezd összes közútjára és csak útvonal engedéllyel adunk 
felmentést esetlegesen magasabb súlyterhelésre.

Elkészült a Tűzoltó utca régen várt aszfaltozása, az ut-
cában lakók már nem is remélték, hogy itt valaha normá-
lis körülmények között lehet majd közlekedni, hiszen még 
hivatalos út (!) sem volt, de az utóbbi 3 év eredményekép-
pen ez is megoldásra került.

Az utakkal kapcsolatban sokan kérdezték, hogy miért 
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nem a belterületi utakat javítjuk és miért a külterületie-
ket ilyen össze-vissza? A válaszom: ezt a 100 millió Ft + 
áfát az EU illetve a Vidékfejlesztési program a külterüle-
ti utak fejlesztésére, a kisgazdaságok előnyösebb piacra ju-
tása, versenyképesség fokozására adta, nem pedig belterü-
leti infrastruktúra fejlesztésére. Tehát a kis szőlős birtokok, 
kis családi vállalkozások, vagy mint az Erdőbirtokosság 
előnyös piacra jutását támogatja. Az utak kiválasztásának 
szempontjainál a nagyobb forgalmú külterületi gyűjtőutak 
előnyt élveztek.

Ebbe a programba tartozó harmadik utca, az Öreghe-
gyi utca építése még folyamatban van, reményeink szerint 
szeptember végére elkészül, illetve mindhárom utca no-
vember végéig forgalomba helyezési engedélyt kap.

Itt szeretném megköszönni először a Képviselő-testület, 
az irodavezetőnk, a pályázatíró, a tervező, az Útügyi Ha-
tóság, a geodéták, az ügyvéd, a közbeszerző, a pénzügy, a 
kivitelező illetve munkásai és végül, de nem utolsósorban 
a Magyar Államkincstár munkáját, közreműködését, hogy 
ez a projekt megvalósulhatott. Szepezd megint tovább fej-
lődött!

Az útépítésekkel itt nem állunk le, mert szeptember vé-
géig választ kapunk a Magyar Falu Programban beadott 
és azóta építési engedélyt szerzett Dobó utca aszfaltozá-
sára beadott pályázatunkra. Képviselő-testület támogatá-

sának köszönhetően önerőből folytatnánk az Árpád utca 
kimaradt belterületi szakaszát, de ezzel még mindig nincs 
vége, mert indikatív ajánlatot kérünk be településünk ösz-
szes utcájának javítására is. Ez megint egy hosszabb projekt 
lesz, hiszen bármilyen hihetetlen 113 (!) utcánk van. Mi-
vel a 2023-as évben az útjavítások meghaladták az 50 mil-
lió Forintot, közbeszerzési eljárást is kell indítanunk, idén 
már a harmadikat.

Az utakhoz kapcsolódik még, hogy Képviselő-testüle-
tünk szavazni fog 3 db, a 71.sz főút mellé telepítendő se-
bességmérő kihelyezéséről mintegy 2,5 millió Ft értékben. 
Ezek a mérők a három településrészre lesznek kihelyezve 
és a gyalogátkelőket fogják védeni.

Döntünk a Helyi Építési Szabályzat elfogadásáról, aktu-
alizásáról amelynek előkészítése több mint egy évig tartott.

Megkezdődtek az ovisok és iskolások részére és az is-
kolakezdési támogatások folyósítása.

Előkészítés alatt vannak a tűzifa pályázat ajánlatkérései is.
Remélem hasznos információkkal szolgálhattam, min-

denkinek jó egészséget, jó szüretelést, bő termést kívánok!
Tisztelettel: 

Bíró Imre, polgármester

Tanévnyitó a Bozzay Pál Általános Iskolában!
Hegyesre faragott színesceruzák a tolltar-

tóba, új tankönyvek és füzetek az iskolatás-
kába töltve, egy rég hallott csengőszó… Új 
tanév kezdődik.

A 24 elsős kis csiszolatlan gyémántunk iz-
galomtól kipirult arccal várja, hogy Rita néni, 
a „csiszolómester”, kibontsa bennük a fényt.

A tanévnyitó napján nyári élményeiket 
önfeledten mesélő, mosolygó felsőbb évesek 
töltik be a suli frissen térkövezett udvarát, 
már hiányzott nagyon a zsongás, a baráti szó.

Köszönjük Enikő néninek és a harmadik 
osztályos tanulóknak a csodálatos műsort.

És ébred a remény: jó évünk lesz idén is.
Hajrá Bozzay!

A tanévnyitóról készült videó megte-
kinthető a következő linken: 
Tanévnyitó 2023 - YouTube

https://www.youtube.com/watch?v=R8CcLG4dRhA
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Szepezdi nyár
Programban gazdag nyarunk volt 2023-ban Balatonsze-

pezden. Köszönet az Önkormányzatnak és mindenkinek, 
aki ebben segédkezett, közreműködött.

A Központi Strandon megtartott évadnyitónkon, június 
24-én a Tapolcai vonószenekar muzsikált nekünk a fák ár-
nyékában, valamint a Fanyűvők balatoni játékait próbálhat-
ták ki az érdeklődők.

Ezt követően helyi barátunk, Nagy Attila: „Pofa vizit” 
kiállítását nyitottuk meg Vázsonyi János szaxofon művész 
közreműködésével, majd megkoszorúztuk a Balatont, Biró 
Imre polgármester úr nyitóbeszéde után. Swing előadás ré-
szesei lehettünk még Bokor Attila és Zsár Melinda jóvol-
tából, akik tanították is a bátrabbakat. 

A Summer Bistro zsíros kenyérrel vendégelt meg min-
denkit és a Búgócsiga zenekar biztosította a jó hangulatot 
éjfélig. A háttérben pedig minden idők egyik legjobb ma-
gyar vitorlázóját, Gosztonyi András bácsit köszönthettük 
meg 90. születésnapja alkalmából.

Nyári Kultúrestünkön, július 8-án Tóth Gábor Ákos „Ba-
latoni örökség” - című könyvének bemutatóján vehettünk 
részt a Becker kúria udvarán, ahol Domokos Péter beszél-
getett a szerzővel. Ezt követően Kónya Péter „ A szemek 
sohasem hazudnak” – elnevezésű kiállítását nyitottuk meg, 
majd pedig a „nyáresti fuvolavarázs” koncert keretében szó-
laltak meg Telemann, Haydn, Mozart, Bizet, Bartók nép-
szerű művei Murányi Eleonóra és Hajas Szilárd előadásá-
ban.

A vörösboros marhapörkölt főzőversenyét az Összefo-
gás Szepezdért Társasággal szerveztük közösen július 22-
én. Kézműves foglalkozásokat tartott, palacsintát sütött, 
gitáros zenészekkel megénekeltette a közönséget, majd a 
Varázsdoboz bábszínházi előadásával örvendeztetett meg 
minket a Gesztenyevirág Nőegylet. A Budapest Street ut-
cazenekar fergeteges koncertet adott, melyet követően a 
zsűri 13 csapat közül választotta ki az első három helyezet-
tet. / 1. Like ABC, 2. SZESZ Senior, 3. Kivert Kutyák / Ezt 
követően mindenki megkóstolhatta Csányi Jenő a HAL-
KER KFT szakácsának főztjét. A talp alá való zenét ezut-
tal Grósz Zoltán szolgáltatta.

A Halászléfőző versenyt a Balatonszepezdi Arany Horog 
Horgászegyesülettel szerveztük közösen, augusztus 5-én.  

(folytatás a következő oldalon)(folytatás a következő oldalon)
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St.Martin szaxofonművész és Zámoriné Dernyey Éva „Kí-
na varázsa-törékeny harmóniák” - című közös kiállítását 
nyitottuk meg a Bertha Bulcsú Közösségi Házban, ahol a 
művész úr zenélt is az érdeklődőknek. Ezt követően a ver-

seny 10 indulója közül az első helyet a Kivert Kutyák, má-
sodikat a Balatonszepezd ÖSC, harmadikat pedig Csányi 
Jenő és Magyar Árpád csapata mondhatja magáénak. Majd 
egy óra hosszat, fúvóshangszerekkel szórakoztatta a közön-

séget St.Martin művész úr, és az est további részében a sze-
gedi Party Art’s OK zenekar teremtett fergeteges hangula-
tot. Az önkormányzat idén egy hatalmas sátrat is rendelt, 
hogy az eső ne moshassa el a rendezvényt.

„Nyári felfrissülés” -címmel az Invocatio Musicalis au-
gusztus 6-án protestáns zenei koncertet adott. közremű-
ködött Kollár Attila fuvolán, Kornis Ferenc kongán, bon-
gón, Király Lóránt basszusgitáron, Naszádi Gábor gitáron. 
Őry Tamás dobon.

Az éves legnagyobb rendezvényünk idén is sok vendéget 
vonzott. 2023 augusztus 19-én ünnepelhettük a 30. Zsí-
ros kenyér partit, ahol vesszőfonást és csuhézást tanulhat-
tak, valamint kipróbálhatták a Fanyűvők Mese - játéka-
it az érdeklődők. A Nőegylet tagjai palacsintát sütöttek, a 
Kajárpéci Vizirevű pedig bemutatta a Dzsungel Könnye, 
Környezettudatos Vásári Konzekvencia - című előadását, 
melyet az IX. Szepezdi Játékok eredményhirdetése köve-
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tett. Sötétedés után a Tűzfészek Társulat szórakoztatta a 
publikumot tűzzsonglőr műsorával, majd meggyújtottuk a 
máglyát is. Ezt követte a Zsíroskenyér-evő verseny, melyet 
egy bátor hölgy, Bártai Eszter nyert meg, legyőzve, Patrikot 
és Ricsit egyaránt. Az est folyamán a Pesty Party Showband 
magas minőségű zenéjére szórakozhatott Szepezd lakossá-
ga, nyaralói és vendégei. 

Templomunk búcsúját és a nyári évad zárását augusztus 
20-ai hálaadó Szentmisével, és a betakarított terményeink 
megáldásával ünnepeltük meg Szent István királyunk in-
telmeit átelmélkedve.

Csizmazia Kenéz

Az udvar letérkövezésével kialakult egy szép kö-
zösségi tér, emellett hozzájárult az akadálymente-
sítéshez, és a csapadékvíz élvezetéséhez is.

A fejlesztés a Magyar Falu Program támogatásá-
ból, illetve a Balatonfüredi Tankerületi Központ és 
a zánkai önkormányzat önrészéből valósulhatott 
meg. A szepezdi gyerekek is a megszépült zánkai 
iskolába járhatnak.

Megújult a Bozzay Pál 
Általános Iskola 

udvara, 
közösségi tere!
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Az „Őszikék” Nyugdíjas Klub beszámolója
Gazdag nyári program jellemezte Klubunk életét.
Júliusban Simon István költő, műfordító halálának köze-

li évfordulója alkalmából Németh István Péter irodalom-
történész tartott színes előadást. Az előadó „A szív mindig 
hazatalál” címmel írott könyvét is megvásároltuk. Az ese-
ményt élmény közelibbé tette, hogy a költő özvegye Klu-
bunk tagja.

Augusztus 5-én a Klub szervezésében nyílt meg a Bert-
ha Bulcsu Közösségi Házban a St.Martin szaxofonművész 
Kínában készült fotóit, és Zámoriné dr. Dernyey Éva kí-
nai porcelán- és dísztárgy gyűjteményét bemutató kiállítás.

A megnyitón St.Martin a képek keletkezéséről tartott rö-
vid beszámolót, majd verseiből olvasott fel, és szaxofonjáté-
kával is elvarázsolta a jelenlévőket.

A kiállítást egy hétig láthatták az érdeklődők a klubta-
gok felügyeletével.

A Csónakháznál este megtartott St.Martin koncert nagy 
közönségsikert aratott, amit a rossz idő ellenére – a felál-
lított sátornak köszönhetően -  mindnyájan élvezhettünk.

Az augusztus 22-én megtartott klubnapon a szokásos 
őszi kirándulást terveztük meg, ezúttal rendhagyó módon. 
A jelenlévők szavazólapot kaptak, melyen 4 lehetséges úti-
terv szerepelt. A legtöbb szavazatot a Zirc és környéke ter-
vezet kapta, így októberben ez lesz a program, melyre min-
den tagunkat szeretettel várjuk.

Meg kell még említeni, hogy a Gyűjtemények Házát a lá-
togatók előtt klubtagjaink a nyári időszakban 18 napon át 
tartották nyitva, melyet köszönünk a résztvevőknek.

Zámoriné dr. Dernyey Éva
alelnök

Sürgősségi ügyeleti ellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830
Az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, illetve súlyos 

egészségügyi problémák esetére nyújt magas szakmai 
színvonalú és biztonságos megoldást:

- hétköznap 22:00 – 8:00 között,
- hétvégén, ünnepnapon 14:00 – 8:00 között.
A beteg a központi telefonszám hívásával szakszerű ta-

nácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére sürgőssé-
gi ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt 
küldünk, a vármegye bármely településén is tartózkodjon 
az ellátásra szoruló. A telefonszám a teljes ügyeleti idő-

szakban, hétköznap 16:00 – 8:00 között, hétvégén, ünnep-
napon egész nap hívható.

Helyek:
Veszprém: Csolnoky Ferenc Kórház (8200 Veszprém, 

Kórház utca 1.)
Ajka: Ajkai Magyar Imre Kórház (8400 Ajka, Korá-

nyi F. utca 1.)
Balatonfüred: Balatonfüredi Rendelőintézet (8230 Ba-

latonfüred, Csárda utca 1).
Pápa: Gróf Esterházy Kórház és Rendelőintézeti Szak-

rendelő (8500 Pápa, Jókai utca 5-9.)
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Könyvtárunk hírei
Balatonszepezd Önkormányzatának támogatásával és 

együttműködésével nagy népszerűségnek örvendő fotópá-
lyázatot hirdettünk idén tavasszal, „Balatonszepezd termé-
szeti szépségei” címmel. A pályázatra 48 darab fotó érke-
zett, a fotókat Szalkai Ferenc és Kovács Roland fotósok 
zsűrizték, melynek alapján a következő eredmény született:

I. helyezett lett Vékás András: „Ezüsthíd a Központi 
Strand előtt” című fotója

II. helyezett lett Hetey Bea: „Tükörkép” című fotója
III. helyezett lett Kovács Máté: „Központi Strand” című 

fotója
Facebook szavazatok alapján közönségdíjas lett Domo-

kos Péter: „Szepezdi szimmetria” című fotója.
Az első helyezett nyereménye egy 10.000 Forintos Lí-

ra könyvutalvány Balatonszepezd Önkormányzatának jó-
voltából, egy 256 GB -os SD kártya a PcNetSecurity Kft. 

A Szepezdi Jövő Egyesület beszámolója
Augusztus 13-án szervezte meg a Szepezdi Jövő 

egyesület a Tölgyfa panzió kertjében a Szepezdi bol-
hapiacot.

A piacra sok „árus” hozta el a portékáját, 10.00 óra-
kor megindult az érdeklődők, kincskeresők, vásárlók 
áradata. 

A vásár mindenki számára nagyon sikeres volt, 
ugyanakkor jó alkalmat adott a találkozásokra, ismer-
kedésre, beszélgetésekre, közösségi térként is funkci-
onált.

Ezúton is köszönjük Tóth Olginak, a Tölgyfa panzió 
tulajdonosának, hogy kultúrált helyszínt biztosított a 
rendezvényünknek.

Sok érdeklődőt vonzott a Szepezdi Jövő egyesület 
által augusztus 12-én már másodszor megrendezett 
TEKERJ SZEPEZD gyermek kerékpáros verseny. A 
gyerekek 3 korcsoportban tekertek a szülők, nagyszü-
lők, érdeklődők drukkolása közepette. A nyertesek ér-
meket és ajándékokat vehettek át.

A versengés jó hangulatban telt, a kicsik és nagyob-
bak is láthatóan jól érezték magukat, még egy „ráadás 
kör” is indult, ahol együtt tekert a teljes mezőny.

Szilvitől, a LIKE ABC vezetőjétől édességet, diny-
nyét, szörpöt, innivalót és Cornetto fagyit kaptak a 
gyerekek. Lamos Péter, a ZSIRÁF cukrászda tulajdo-
nosa minden gyerek számára 2 gombóc fagyira bevált-
ható „fagyikupont” adott.

Balatonszepezd Önkormányzata az egyesület kéré-
sére ingyen engedélyezte a verseny helyszínein a köz-
terület elfoglalását.

Ezúton is köszönjük támogatóinknak, hogy segítet-
ték ezt a rendezvényt.

Szarka Ilona

Kovács Máté: „Központi Strand” című fotójaKovács Máté: „Központi Strand” című fotója Domokos Péter: „Szepezdi szimmetria” című fotójaDomokos Péter: „Szepezdi szimmetria” című fotója
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Közérdekű információk
Zánka Közös Önkormányzati Hivatal Balatonszepez-
di Kirendeltsége
Balatonszepezd, Árpád utca 27. Telefon: (87) 468 591. 
E-mail: hivatal@balatonszepezd.hu honlap: www.bala-
tonszepezd.hu. Ügyfélfogadás: pénteken 8 – 11 óráig, de 
időpont egyeztetés szükséges.
Háziorvos: Dr. Oláh Kálmán. Rendelés helye: Balaton-
szepezd, Orvosi rendelő. Rendelési idő: minden kedden és 
pénteken 8:00-9:00 óráig. Az érvényben lévő szabályozás 
szerint a rendelésre előzetes telefonos bejelentkezés szük-
séges: (87) 468-181, (30) 9787 884. Maszk használata kö-
telező!
Gyógyszertári rendelés helye: Balatonszepezd, Orvosi 
rendelő. Rendelési idő: minden kedden és pénteken 8:00-
9:00 óráig. Maszk használata kötelező!
Állatorvos: Dr. Barátossy György, telefon: (20) 379 6868 
és dr. Vissi Gabriella, telefon: 70/436-5053
ABC: Like ABC Balatonszepezd, Árpád út 43. Telefon: 
(20) 913 5361.
Zöldség - Gyümölcs értékesítés: Arany János utca és a 
Révfülöpi utca kereszteződésénél. Nyitvatartása: Kedd: 
7-11 óráig, péntek: 7-11 óráig, szombaton: 7-11 óráig. 
Posta: Zánka, Iskola u. 15. Telefon: (87) 468 340

Kormányablak: Balatonfüred, Felső köz 2, 8230 Telefon: 
(87) 795 225.
Rendőrkapitányság: Balatonfüred, Fürdő utca 15, Tele-
fon: (87) 482 288.
Körzeti megbízott: Kántor Krisztián körzeti rendőr. Te-
lefon: 06-30-630-8110.
Tűzoltóság: Badacsonytomaj, Fő út 58. Telefon: 105 és 
(88) 590 629.
Hulladékszállítás: - Balatonfüredi Hulladékgazdálkodá-
si Nonprofit Zrt., Balatonfüred, Fürdő utca 20. Telefon: 
(87) 342 633.
Általános hibabejelentő telefonszámok: E-ON, Áram: 
(80) 533 533, Gázszolgáltató: (40) 200 572.
Kábel TV: PR Telecom Zrt., hibabejelentés: 1231.
Víz, csatorna: DRV Zrt., Balatonfüred, Kossuth utca 33. 
Telefon: (80) 240 240.
Temetőgondnok: Németh Ferenc, telefon: 06-70/312-
7428 
Kéményseprés: Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság, Veszprém, Dózsa Gy. u. 31. Telefon: (88) 620 
800. 
Háztartási szennyvíz begyűjtése: Parrag György 8200 
Veszprém, Erdősáv u. 16. Telefon: 30/9462-378, 88/443-
049

Erdőlátogatási korlátozás
A 2023. szeptember 1-től 29-ig dél-

után 15:00 órától reggel 09:00 óráig 
a Délbakonyi Vadásztársaság kezelé-
sébe tartozó vadászati üzemi terüle-
tén található erdőkben napi rendsze-
rességgel vadászat folyik. A balesetek 
elkerülése érdekében kérjük, hogy eb-
ben az időszakban ne tartózkodjanak 
erdőterületeken, még gyűjtési enge-
dély, illetve ideiglenes úthasználati- és 
területhasználati engedély birtokában 
sem. Reggel 9 órától délután 15 óráig 
az erdő látogatására a kijelölt turista-
útvonalakon van lehetőség. Üzemi te-
rületünk a térképen látható.

Az erdő látogatásának korlátozásá-
ra az erdőről, az erdő védelméről és 
az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi 
XXXVII. törvény 94. § (2) bekezdése 
alapján kerül sor. A korlátozás időtartama alatt a megjelölt 
turistautak sem vehetők igénybe.

Érintett településhatárok: Kapolcs, Vigántpetend, Nagy-
vázsony, Mencshely, Óbudavár, Szentjakabfa, Balatoncsi-

csó, Szentantalfa, Tagyon, Monoszló, Köveskál, Balaton-
henye.                  Délbakonyi Vadásztársaság elnöksége

E-mail: info@delbakonyivt.hu
Web: www.delbakonyivt.hu
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